

КЦСОН – 10 ЛЕТ

На помощь семье и детям

В 2010 году при создании КЦСОН Боханского района путём реорганизации слияния двух центров, Центр помощи семье и детям был переименован в отделение помощи семье и детям, где продолжилась работа с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении.

Сегодня отделением оказывается комплексная помощь семьям, которые нуждаются в социальной помощи и поддержке. Также специалистами отделения проводится большая организационная работа с несовершеннолетними детьми, находящиеся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, по участию в районных, областных, всероссийских мероприятиях.

С 2010 года отделение работает по направлению «Организация отдыха и оздоровления детей». Круглогодично дети района отдыхают в лагерях, проходят оздоровление в санаториях Иркутской области. С целью организации эффективной работы с семьей в 2014 году на базе КЦСОН организована деятельность Участковой социальной службы, главной задачей которой является своевременное оказание реальной



помощи нуждающимся. Участковые специалисты работают в сельских поселениях, оказывая социальные услуги нашим подопечным.

Работа с семьями и несовершеннолетними детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении очень сложная и ответственная, требует особого внимания к каждому получателю услуг, индивидуальный подход. Такую работу невозможно проводить только силами Центра, поэтому наше учреждение тесно сотрудничает с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в МО «Боханский район»,

полицией, уголовно-исполнительной инспекции, районной больницей, Центром занятости населения, образовательными учреждениями, учреждениями культуры. Особую помощь оказывают главы сельских поселений, которые оперативно решают многие вопросы.

Совместная работа со всеми субъектами профилактики, органами местного самоуправления позволяет нам оказать своевременную помощь семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении.

Марина Шагдырова,
заведующий отделением
помощи семье и детям

Уважаемая Любовь Александровна и Ваш коллектив!
Районный Совет ветеранов МО «Боханский район»
поздравляет вас с юбилейной датой со дня образования **Комплексного центра социального обслуживания населения.**

На протяжении 10 лет мы тесно сотрудничаем с вами, развивая «Активное долголетие» среди граждан пожилого возраста и инвалидов, что позволило создать условия для организации полезного отдыха, расширения круга общения в клубах по интересам, укрепления физического здоровья!

Наши совместные мероприятия по проведению конкурса «Молоды душой», поездки в театр и водная экскурсия по Ангаре, подледный лов, проведение флэшмоба к 75-летию со Дня Победы в ВОВ, участие в региональных конкурсах по компьютерному многоборью, концертных мероприятиях с участиями вокальных групп «Идинские кружева», «Лейся песня», «Сударушки», «Зоренька», «Ангарочка», «Россиянка», «Шарм» позволили гражданам «серебряного возраста» активизировать свою жизненную позицию, увидеть новые горизонты, получить стимул для творческого самовыражения, быть востребованными.

Вы многого добились за это время и полны новыми идеями и замыслами! Пусть ваше учреждение растет, развивается и продолжает свою активную деятельность во благо населения района!

Г.Н.Еремеева,
председатель районного
Совета ветеранов МО
«Боханский район»